
Âñòóïèòåëüíûé ýêçàìåí â 10 êëàññ Àíè÷êîâà ëèöåÿ.

Ìàòåìàòèêà è ôèçèêà 5.04.2009
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3. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ x îïðåäåëåíî âûðàæåíèå
√

1− (2x + 3)2?

4. Ðàñïîëîæèòå â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ ÷èñëà
√

0, 3; 0, 3; (
√

5 − 1)2. Íå çàáóäüòå ïîÿñíèòü ñâîé

îòâåò.

5. Íàéäèòå îðäèíàòû òî÷åê ïåðåñå÷åíèÿ ãðàôèêîâ y =
5− x

x− 2
è y = x− 1.

6. Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ a, ïðè êîòîðûõ êâàäðàòíûå òð¼õ÷ëåíû x2 − 4 è x2 + ax èìåþò îáùèé

êîðåíü.

7. Âåðøèíû òðåóãîëüíèêà ABC èìåþò êîîðäèíàòû: A(6; 3), B(2; 6) è C(8;−2). Íàéäèòå ïëî-
ùàäü òðåóãîëüíèêà ABC.

8. Â ðàâíîáåäðåííóþ òðàïåöèþ ñ îñíîâàíèÿìè 1 è 9 âïèñàëè îêðóæíîñòü. Íàéäèòå ðàäèóñû

âïèñàííîé è îïèñàííîé îêðóæíîñòåé.

9. Ëèöåèñò ïëûë ïî ðåêå è, ïðîïëûâàÿ ïîä ìîñòîì, ïîòåðÿë íåïîòîïëÿåìûé ó÷åáíèê ôèçèêè.

Îáíàðóæèâ ýòî ÷åðåç ïîë÷àñà, îí âåðíóëñÿ çà ó÷åáíèêîì è âñòðåòèëñÿ ñ íèì íà ðàññòîÿíèè

3,6 êì îò ìåñòà ïîòåðè. Îïðåäåëèòü ñêîðîñòü ðåêè, ñ÷èòàÿ, ÷òî êîëè÷åñòâî ãðåáêîâ, ñîâåðøàå-

ìûõ ëèöåèñòîì çà åäèíèöó âðåìåíè, ïîñòîÿííî.

10. Òåëî íåðàâíîìåðíî äâèæåòñÿ ïî îêðóæíîñòè ðàäèóñîì R = 1ì. Ñêîðîñòü òåëà îïðåäåëÿåòñÿ
çàêîíîì v = 1 + 3t. Íàéäèòå óñêîðåíèå òåëà ÷åðåç 1 ñåêóíäó ïîñëå íà÷àëà äâèæåíèÿ.

Êàëüêóëÿòîðàìè ïîëüçîâàòüñÿ âîñïðåùàåòñÿ!
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1. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:
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2. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ x îïðåäåëåíî âûðàæåíèå
√

(1− 3x)2 − 4?

3. Ðàñïîëîæèòå â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ ÷èñëà
√

1, 7; 1, 7; (3 −
√

7)2. Íå çàáóäüòå ïîÿñíèòü ñâîé

îòâåò.

4. Íàéäèòå îðäèíàòû òî÷åê ïåðåñå÷åíèÿ ãðàôèêîâ y =
3 + x

x− 1
è y = 2x + 1.

5. Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ b, ïðè êîòîðûõ êâàäðàòíûå òð¼õ÷ëåíû x2 − b è x2 + 5x èìåþò îáùèé

êîðåíü.

6. Âåðøèíû òðåóãîëüíèêà ABC èìåþò êîîðäèíàòû: A(−5; 3), B(−1; 6) è C(7;−2). Íàéäèòå
ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà ABC.

7. Â ðàâíîáåäðåííóþ òðàïåöèþ ñ îñíîâàíèÿìè 2 è 8 âïèñàëè îêðóæíîñòü. Íàéäèòå ðàäèóñû

âïèñàííîé è îïèñàííîé îêðóæíîñòåé.

8. Ëèöåèñò ïëûë ïî ðåêå è, ïðîïëûâàÿ ïîä ìîñòîì, ïîòåðÿë íåïîòîïëÿåìûé ó÷åáíèê ôèçèêè.

Îáíàðóæèâ ýòî ÷åðåç ïîë÷àñà, îí âåðíóëñÿ çà ó÷åáíèêîì è âñòðåòèëñÿ ñ íèì íà ðàññòîÿíèè

3,6 êì îò ìåñòà ïîòåðè. Îïðåäåëèòü ñêîðîñòü ðåêè, ñ÷èòàÿ, ÷òî êîëè÷åñòâî ãðåáêîâ, ñîâåðøàå-

ìûõ ëèöåèñòîì çà åäèíèöó âðåìåíè, ïîñòîÿííî.

9. Òåëî íåðàâíîìåðíî äâèæåòñÿ ïî îêðóæíîñòè ðàäèóñîì R = 1ì. Ñêîðîñòü òåëà îïðåäåëÿåòñÿ
çàêîíîì v = 1 + 3t. Íàéäèòå óñêîðåíèå òåëà ÷åðåç 1 ñåêóíäó ïîñëå íà÷àëà äâèæåíèÿ.

Êàëüêóëÿòîðàìè ïîëüçîâàòüñÿ âîñïðåùàåòñÿ!


